

标题新闻

香港警务处牵头成立"虚拟资产情报工 作组"

港股成交额突破 4900 亿港元

澳门举行十五运会和残特奥会授旗仪式

澳门《非物质文化遗产名录》新增 12 个项目

赖清德称将打造"台湾之盾" 国台办: 加速自取灭亡

国庆中秋假期"小三通"客运航线运载 旅客 4.9 万余人次



甯汉豪表示, 北都采用 "产业带动"的发展模式, 为不同产业带来庞大的发展 空间,创造大量优质且多元 化的职位。河套深港科技创 新合作区香港园区(简称"河

估计, 北都将创造逾50万个

新工作职位。住屋方面,北

都预计可提供约50万个新住

30家分别来自内地、香港及 海外的企业、大学及研究机 构就进驻河套香港园区深入 磋商, 其中相当部分已签署

她说,特区政府将灵活 批拨北都内的土地, 推动企 业落户和投资。在"片区开发" 模式下, 投得项目的发展商 会综合开发较大规模的地块, 当中包括具商业价值的住宅

和产业用地,以及公共设施 用地。特区政府已提出三个 片区试点,分别位于洪水桥/ 厦村新发展区(洪水桥)、粉 岭北新发展区和新田科技城。 特区政府计划今年底先为洪 水桥片区进行招标, 另外两 个片区计划于明年陆续推出。

她还介绍,最近特区政 府创新科技及工业局推出的 沙岭数据园区用地,采用了 "双信封制"招标模式,洪 水桥片区亦倾向采用这种模 式招标。

今年前三季度访港旅 客逾 3600 万人次 同 比增长 12%

香港旅游发展局(简称"香港旅发 局")15日公布最新访港旅客数据显示, 今年前三季度初步访港旅客数字超过 3600万人次,同比增长12%。

数据显示,今年9月的访港旅客接 近330万人次,同比增长8%。今年前 三季度,初步访港旅客数字超过3600 万人次, 其中内地旅客约 2800 万人次, 同比增长11%; 非内地市场访港旅客有 近850万人次,同比增加16%,以中国 台湾、日本及澳大利亚等地旅客的增长

香港旅游促进会总干事崔定邦接受 中新社记者采访时表示, 今年前三季度 访港旅客数字表现理想, 内地旅客人次 增幅明显。



香港特首与最高人民法院院长会面

香港特区行政长官李家 超 14 日在香港礼宾府与最高 人民法院院长张军会面,就 共同关心的议题交流意见。

李家超欢迎张军率代表 团访港, 出席司法法律界的 交流活动。李家超感谢最高 人民法院一直以来支持香港 特区政府律政司的工作,包 括建立覆盖面广的民商事司 法协助机制、成立粤港澳大 湾区司法法律合作恒常对接 平台和支持香港建设成为国 际法律及争议解决服务中心

李家超表示,现行的"港 资港法"和"港资港仲裁" 已纳入成为《内地与香港关 于建立更紧密经贸关系的安 排》下的措施,体现中央政 府对于香港法律制度的重视 与支持。香港会继续用好与 国际接轨的普通法制度和争 议解决服务的独特优势,全 面发挥"引进来、走出去" 的双向平台作用,服务大湾 区建立更国际化的营商环境。

李家超指出,香港拥有

世界级的法律及争议解决服 务专业人才, 亦是亚太区最 受欢迎的仲裁地。随着国际 调解院总部落户香港,香港 会继续积极深化国际交往合 作,支持国际调解院提供友 好、灵活、经济和高效的调 解服务,同时巩固香港国际 法律及争议解决服务中心的 定位, 进一步强化香港作为 国际法律枢纽和"调解之都" 的地位。



澳门特区第八届立法会议员宣誓就职

澳门特区第八届立法会 全体议员 16 日宣誓就职并举 行第一次全体会议, 张永春 当选立法会主席。

当日11时,宣誓仪式在 中国与葡语国家商贸合作服 务平台综合体举行,在澳门 特区行政长官岑浩辉的监誓 下, 第八届立法会 33 名议员 宣誓就职。中央人民政府驻 澳门特别行政区联络办公室、 外交部驻澳门特区特派员公 署、解放军驻澳门部队等机 构负责人, 以及特区政府主 要官员出席宣誓就职仪式。

仪式开始前,全体人员 肃立,奏唱中华人民共和国 国歌。澳门特区第八届立法 会全体议员在宣誓时说,拥 护并执行《中华人民共和国 澳门特别行政区基本法》, 效忠中华人民共和国澳门特 别行政区,尽忠职守,遵守

澳门特区第八届立法会 当日下午举行首次全体会议, 经全体议员不记名投票选举, 张永春当选立法会主席,并 在特区行政长官岑浩辉的监

法律, 廉洁奉公, 竭诚为澳

门特别行政区服务。

誓下宣誓就职。何润生当选 副主席,施家伦和李静仪分 别当选执行委员会第一、第 二秘书。

张永春就任后接受媒体 访问时表示,新一届立法会 开始运作后,将在遵循行政 主导原则的前提下, 在立法 和监督工作上同特区政府加 强良性互动,并总结过往工 作经验, 在立法规划、法案 审议和政策讨论等方面加强 同特区政府的沟通, 提升立 法效率, 助力特区政府依法

近百名台湾关帝信众福建泉州谒祖溯源



为传承弘扬关公文化、 增进两岸宫庙交流,17家台 湾宫庙代表、近百名台湾信 众10日齐聚福建泉州通淮关 岳庙,参加谒祖溯源分灵认 证祭拜活动,表达对关公精 神的敬仰和崇拜。

今年是关帝诞辰 1865 周 年。"忠义仁勇礼智信"的 关公精神承载着两岸共同的 价值追求, 是增强两岸同胞 及全球华人情感认同、文化 认同、民族认同的精神纽带。

"我们与泉州通淮关岳

庙有着特别的渊源, 就是大 殿都供奉关羽和岳飞两位神 尊,香火之缘一脉相承。" 台湾南投日月潭文武庙董事 长张德林告诉中新网记者, 与大陆宫庙互访28年来,一 直都有交流,加深了彼此的

"希望两岸关帝庙继续 加强合作, 为两岸文化交流 搭建平台,进一步拉近两岸 同胞同根、同祖、同源的情 感距离。"张德林如是说。

当天,《二十四节令鼓》

表演、舞蹈《鱼跃龙门》、 高甲戏《五路财神赐宝》等 传统民俗节目轮番上演, 庄 严的古礼和精彩的表演吸引 两岸信众以及往来的市民和 游客拍照留念。

"参与分灵认证让我们 归属感满满,祭拜仪式的庄 严肃穆让人印象深刻。"台 湾新竹华懿慈馨阁负责人张 让晋是一名"90后",此行 带着妻子和孩子一起来学习 交流, 收获颇丰。